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Sajtótájékoztatóval egybekötött élménynapon nyitott újra a Richter Safari Park Nagy
kőrösön 2023. március 28án, kedden. A nagyközönséget március 31től, péntektől várja  
a Safari és élménypark, ami 2023ban már földön, vízen és levegőben is kínál progra
mokat az érdeklődőknek. Több mint egy hektáron hat tigrissel és két oroszlánnal – szó 
szerint testközelből – találkozhatnak az elég bátrak egy speciális jármű segítségével. 
Beszédet mondott dr. Czira Szabolcs, városunk polgármestere, valamint Földi László 
ország gyűlési képviselő, illetve ifj. Richter József cirkusz és szafariparkigazgató. 

 A további képeinket a lapunk 5. oldalán találják.

Hat tigrissel és két oroszlánnal nyit 
újra a nagykőrösi Richter Safari Park

NYITÁS: március 31.



Dr. Novák László Ferenc Irsán, 1947. április 10.-én 
született Nagy Karolin ceglédi református-katoli-
kus szűrszabó család és (Jovanich) Novák Novák 
görögkeleti szerb származású órás-ékszerész mes-
ter ötödik gyermekeként. A háború utáni szegény-
ség, a szülők „ipari kulák” minősítése, rányomta 
bélyegét életére. Monoron, a József Attila Gimnázi-
umban érettségizett, ahol nagy hatással volt rá 
Borsányi János tanára. 

Mivel felsőfokú intézménybe sehova nem vet-
ték fel, ezért ezüst-ötvös műves szakmát tanult,  
s két évig az Állami Pénzverőben dolgozott. 

1967-ben került be a debreceni egyetemre, ahol 
történelem-földrajz szakos középiskolai tanár és 
etnográfusként végzett. Egyetemi évei alatt min-
denre nyitott, széles érdeklődésű diák volt, aki  
közös kutatásokban vett részt tanáraival. Gimna-
zista kora óta gyűjtötte a fejfákat, fejfatípusokat, 
majd az egész történelmi Magyarországon mint-
egy 55 éven át, mely ma már hungarikummá vált.

1972-ben érkezett Nagykőrösre, ahol 1978-
ban kutatással, gyűjtéssel új, állandó kiállítást 
hozott létre az Arany János Múzeumban „Hej, 
Nagykőrös híres város!” címmel. Ekkor nyílt meg 
a „Fejfák a Duna-Tisza közén”c. állandó néprajzi 
kiállítása, majd 1989-ben a Pest Megyei Iskola-
történeti Kiállítás. 2007-ig volt az intézmény 
igazgatója. Több ezer régészeti, néprajzi, iroda-
lomtörténeti és képzőművészeti tárgyat gyűjtött. 
Széleskörű, vidéki viszonylatban példaértékű 
szakember állománnyal dolgozott, akik segítették 
szakmai terveinek megvalósítását. Kiváló szakmai 
kapcsolatokat ápolt más múzeumokkal, levéltá-
rakkal, egyetemekkel. Időszaki kiállításokat ren-
dezett, rendszeresen publikált, önálló kiadvány-
sorozatot indított, külföldi és hazai kutatásokban 
vett részt. Tehetséges, sokoldalú, ambiciózus sze-
mélyiség volt. Magas szintű szakmai elhivatott-
sággal rendelkezett. 

1996-ban lett az MTA történettudomány (nép-
rajz) doktora a Nyelv-és Irodalomtudományok 
osztályában, valamint az Agrártörténeti és Fa-
luszociológiai és a Néprajzi Bizottságban. Kutatá-
si területe a történettudomány, - az agrártörténet 
és néprajz valamennyi ágát felölelte, az un. törté-
neti néprajz művelője volt. Különösen a település-
néprajz, népi építészet, hagyományos paraszti 
gazdálkodás, hiedelmek, szokások, népi kerámia, 
temetkezési szokások és sírjelölések voltak érdek-
lődési területei. A Magyar Néprajzi társaság, a 
Győrffy István Egyesület, a Nemzetközi Magyar 
Filológiai Társaság tagja volt. Széleskörű tudo-
mányszervezői munkásságot folytatott, tematikus 
és jubileumi konferenciákat szervezett, tematikus 
és jubileumi konferenciákat szervezett, melyekbe 
a hazai tudósokon kívül a határon túli magyarok 
jeles képviselőit is bevonta, helyt adva fiatal, te-
hetséges szakembereknek. A múzeumot nemcsak 

kiállítóhelynek tekintette, hanem szellemi alko-
tóműhelynek, melynek tudománnyal foglalkozó 
szakképzett múzeológusai az akadémiai és egye-
temi kutatóintézetek mellett a magyar tudomá-
nyos élet harmadik oszlopát jelentik. Szakmai 
véleményét a Magyar Tudomány legutóbbi száma 
közölte, s ennek adott hangot 2023. januárjában 
egy MTA doktori védésén, ahol nemcsak mint  
bizottsági tag, hanem mint tudós, s tapasztalt 
múzeumigazgató fejtette ki álláspontját a jövő 
érdekében. 

Az MTA Magyar Tudományos Művek Tára 354 
tudományos publikációját jegyzi, melyből 46 
könyv. Több rangos szakmai lap cikkeinek szerző-
je és szerkesztőjeként dolgozott, mint például az 
Ethnica, Ethnographia, Néprajzi Látóhatár, Rálá-
tás, Honismeret, Forrás, Agrártörténeti Szemle. 

1996-ban a Millenium tiszteletére felállítatta  
Varga Imre:  Nagy tanári Kar c. szoborcsoportját 
az akadémikus nagykőrösi tanárokról, valamint a 
Bor-Kalán honfoglaló vezér emlékművét, s ő ja-
vasolta Arany 200 éves jubileumára az Arany csa-
lád ülő szobrának megvalósítását és a városköz-
pontban való elhelyezését. 

1976-2010-ig volt az Arany János Társaság el-
nöke. Nagy hangsúlyt fektetett az Arany –kultusz 
ápolására. Nevéhez fűződik a Kárpát-medencei 
Arany János Balladamondó Verseny, ikervárosi 
kapcsolatokra törekedett Nagyszalontával, ahol 
közadakozásból felállítatta Arany János szobrát. 
Mindig támogatta a határon túli magyarokat, kü-
lönösen az erdélyieket. Szenvedélyesen szerette és 
magas szinten művelte munkáját, s akkor sem 
hagyta el a várost, s szeretett múzeumát, mikor 
Debrecenbe, vagy a rendszerváltás után Buda-
pestre, a Néprajzi Múzeumba hívták vezetőnek. 

2007-től két éven át a Pest Megyei Múzeumok 
Igazgatósága, Dél-Pest megye Történeti-Népraj-
zi Osztályának vezetője volt nyugdíjazásáig. 

Munkáját 1976-tól 1997-ig minisztériumi, 
megyei, városi és akadémiai díjakkal ismerték el. 
Élete végéig tevékeny, alkotó életet élt. 

2023. február 27-én halt meg szívelégtelen-
ségben.

A magyar népélet kiváló ismerője, nemzeti kul-
turális örökségünk ápolója és megőrzője volt.

A temetési búcsúbeszédek sorában először az 
egykori Alma Mater nevében  Prof. Dr. Bartha Elek 
szólt, a Debreceni Egyetem rektor-helyettese, 
etnográfus, folklorista, valláskutató, az MTA dok-
tora, egyetemi tanár és mint az MTA Eötvös Ló-
ránd Kutató Hálózat vezetője, aki pályatársa, 
egyben barátja kimagasló tudásáról, múzeumi 
tevékenységéről, a magyar tudományos életben 
betöltött szerepéről beszélt. 

Tudományszervezői, irodalomtörténeti mun-
kásságát, tudománytörténeti helyét méltatta Prof. 
Emeritus Dr. Szörényi László irodalomtörténész, 
kritikus, egyetemi tanár, az MTA doktora, az MTA 
Bölcsészettudományi Kutatóközpont Irodalomtu-
dományi Intézetének volt igazgatója, az MMA 
tagja. Egykori munkatársa, Dr. Szász László 
(Ph.D.) irodalomtörténész , kritikus, esszéíró, 
nyugalmazott egyetemi docens, az MMA tagja 
megindító szavakkal szólt a tudós muzeológus 
emberi és szakmai, vezetői erényeiről, az együtt 
töltött két év életre szóló tanulságairól. 

Dr. Novák László Ferencet végakarata szerint a 
ceglédi Református Öregtemetőben helyeztük 
örök nyugalomra 2023. 03.11.-én. Sírjára szülő-
városa jellegzetes gombos fejfa típusát állítottuk, 
melyet gyűjtőtársa Polónyi Levente faragott.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS: 
Elsőként fejezem ki köszönetemet Dr. Czira Sza-
bolcs Polgármester Úrnak, hogy engedélyezte 
azt, hogy férjem, Dr. Novák László Ferenc nyu-
galmazott címzetes múzeumigazgató búcsúzta-
tása munkásságához méltó helyszínen, az Arany 
János Múzeum elől történhetett.

Köszönetemet fejezem ki a család nevében is 
Hernádi László katolikus plébánosnak az ünnepé-
lyes temetési szertartásért.

Köszönöm Dr. Dávid István orgonaművész, 
kántor, egyetemi tanárnak és Kórusának tisztelet-
teljes szolgálatát.

Továbbá: a Károli Gáspár Református Egyetem 
Pedagógiai Kar Kollégiumvezetőjének közremű-
ködését, az Arany János Kulturális Központ és 
Múzeum dolgozóinak a búcsúztatáshoz nyújtott 
segítségét, a Kétegyházi Honvéd-Huszár Hagyo-
mányápoló Egyesület tagjainak szolgálatát, a 
Tankó és Walter Kegyeleti kft. dolgozóinak korrekt 
munkáját és köszönöm Polónyi Leventének a fej-
fafaragást, hogy munkájával segítette barátja, Dr. 
Novák László végakaratának teljesülését.

Emléke legyen áldott!

 Dr. Novákné Dr. Plesovszki Zsuzsanna

IN MEMORIAM
PROF. DR. NOVÁK LÁSZLÓ FERENC (DSC)

nyugalmazott címzetes múzeumigazgató, történész, néprajzkutató
(Irsa, 1947.április 10. - Kecskemét, 2023.február 27.)

DR. NOVÁKNÉ DR. PLESOVSZKI ZSUZSANNA  LAPZÁRTÁNK ELŐTT ÉRKEZETT MEGEMLÉKEZŐ SORAIVAL  
TISZTELETTEL HAJTUNK FEJET PROF. DR. NOVÁK LÁSZLÓ FERENC (DSC)  ELŐTT. EMLÉKE LEGYEN ÁLDOTT!



MEGEMLÉKEZÉS

BENCSIK GÁBORNÉ
(szül. Csanádi Franciska) 

HALÁLÁNAK 3. ÉVFORDULÓJÁN 
és 

BENCSIK GÁBOR 
HALÁLÁNAK 34. ÉVFORDULÓJÁN.

„Elhagytátok a házat, amit úgy szerettetek,
itt hagytatok mindent, amiért küzdöttetek.

Most már Nélkületek jön el a nyár, az ősz, a tél, a tavasz, 
de bármily szép is, Nélkületek nem ugyanaz.

Bocsássátok meg, ha valamit hibáztunk! Nem tudtunk
megmenteni, pedig próbáltunk.

Kérjük a Jóistent, hogy jól bánjon Veletek, helyettünk
angyalok simogassák a fejetek.

Olyan drágák voltatok nekünk, hogy azt nem pótolja senki.
Lelkünk sebeit nem gyógyítja semmi.”

Szerető leányaitok és a család

MEGEMLÉKEZÉS

TÓTH ISTVÁN 
 HALÁLÁNAK 2. ÉVFORDULÓJÁN.

„Ez a gyertya most érted égjen, ki fent laksz már a magas égben!
Ki vigyázol ránk onnan fentről, s lelkünkhöz szólsz

a végtelenből.
A szívből jövő igaz szeretet összeköti a lelkünket örökre.”

Szerető leányaitok és a család

MEGEMLÉKEZÉS

SZABÓ FERENC
(1942) 

 HALÁLÁNAK 1. ÉVFORDULÓJÁN.
„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel.

Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.
De egy könnycsepp a szemünkben Érted él.

Egy gyertya az asztalon Érted ég.
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,

amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,

szívből szeretünk, s nem felejtünk Téged!”
Feleséged és családod
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Gyász
Oláh Istvánné szül. Biczó Terézia (1935)

Szi Lászlóné szül. Járó Zsuzsanna Mária (1959)
Péczel Sándor (1943)

EGÉSZSÉG- ÉS MUNKABIZTONSÁG FIGYELEM! 

„Egészség- és 
munkabiztonsági hét” 
a Bonduelle üzemében

A Bonduelle kiemelten kezeli  
a dolgozók egészségének és 
biztonságának védelmét, eh-
hez kap csolódva az idei évben 
március 20. és 26. között ren-
dezték meg az egészség- és 
munkabiztonsági hetet. A hét 
minden napján 20–25 perces 
előadások, közös gyakorlatok 
keretében szélesítették a tudá-
sukat a dolgozók.

Az első nap az incidensmenedzs-
ment előadásával kezdődött, 
ahol áttekintették, hogy mi a te-
endő egy bekövetkezett baleset, 
tűzeset, csőtörés esetén. 

A következő napon az ülőmun-
kát végző kollégák a nagykőrösi 
kórház gyógytornász szakembere 
segítségével egyszerű, könnyen 
kivitelezhető gyakorlatsort sajá-
títottak el, hogy felfrissüljön a 
vérkeringésük, megelőzzék a tar-
tós ülés következtében kialakuló 
betegségeket. 

A munkatársak egészségének 
megőrzése érdekében a Bondu-
elle ingyenes sportolási lehető-
séget biztosít a dolgozóknak –  
…és ezt is népszerűsítették.

A sportolási lehetőségek mel-
lett a táplálkozás fontossága is a 
hét kiemelt témája volt. Ennek 
keretében az üzemi étkezdében 
kóstolóval egybekötött prezen-

táción vettek részt a dolgozók a 
flexitáriánus étrendről egy part-
nerséf segítségével.

Mindemellett a dolgozók min-
dennap gyümölcsöt kaptak az 
üzemi étkezőben, hozzájárulva 
ezzel is a helyes táplálkozáshoz. 

Csütörtökön a munkabizton-
sági tájékoztatón kisorsoltak 
egy kerékpárt is, amelyet min-
den biztonsági felszereléssel  
elláttak. A sorsolásban azon  
dolgozók vehettek részt, akik 
2022-ben példamutató maga-
tartásukkal erősítették a bizton-
ságos munkakörülményeket, és 
a tevékenységükért a vállalati 
monitoringrendszerben pozitív 
értékelést kaptak. 

A hét utolsó napján a védőesz-
közök használatának fontossá-
gáé volt a főszerep. Oktatásokon, 
majd azután a munkaterülete-
ken a gyakorlatban is bemutatta 
a vezetés, hogyan és miért fon-
tos ezen eszközök használata, 
milyen egyszerűen megóvhat -
ják magukat a balesetektől, sőt, 
megelőzhetik a későbbi egész-
ségkárosodást is.

A Bonduelle nagykőrösi üze-
me büszke arra, hogy nagyon 
ritkán történnek balesetek, és 
arra törekszik, hogy az ott dol-
gozók az egészségüket a lehető 
legtovább meg tudják őrizni.

LAKOSSÁGI 
TÁJÉKOZTATÁS! 

ÁPRILIS 3-ÁN KEZDŐDIK  
A KRESZ-PARK ÉPÍTÉSE NAGYKŐRÖSÖN  

A CIFRAKERTBEN. A VITÉZ UTCAI BEJÁRATOT  
A MUNKAVÉGZÉS IDEJÉRE LEZÁRJÁK,  
A TERÜLET MUNKATERÜLETTÉ VÁLIK. 



DR. CZIRA SZABOLCS:  

„A valódi érték felismerésének fontossága!”

„Áldja meg az Isten ezen a világon,
Még a másikon is, szívemből kívánom.” 
– írta levelében tisztelve szerető barátja, 
Arany János 1847. február 11-én Petőfi Sán-
dornak.

TISZTELT HÖLGYEIM ÉS URAIM!
Miért is tartottam fontosnak, hogy a XV. Kár-
pát-medencei Magyar Középiskolai Arany 
János Balladamondó Verseny gálaestje 2023. 
március 3-án Nagykőrösön, Arany János  
Petőfihez írott első levelének imént elhang-
zott, a Toldit idéző soraival vegye kezdetét?

Mit üzen nekünk ez a két sor?
Elsősorban üzeni, hogy mindannyiunk 

élete a Jóisten kezében van.
Üzeni, hogy mindazt az áldást, amit Tőle 

kapunk, szívünkben a hála lobbantja lángra, 
és a lelkünkben égő szeretet olyan végtelen 
erőt ad nekünk, mellyel képesek vagyunk 
jobbá, értékesebbé tenni eme földi világot.

A szeretet, a megbecsülés, az érték! A va-
lódi érték felismerésének fontossága! Nagy-
kőrös városközpontjában, innen néhány lé-
pésre, a Városháza előtt olvasható: Az érték 
értéket vonz.

Tudjuk, hogy Petőfi és Arany barátságának 
alapját éppen a kettejükben élő zsenialitás 
egymásra találása adta. Petőfi elragadtatás-
sal írt Aranyról, levele felemelő érzéssel töl-
tötte el Aranyt. Verset írnak egymáshoz.

A szeretet, a megbecsülés, az érték!

TISZTELT HÖLGYEIM ÉS URAIM!
Hiszem, hogy a Kárpát-medencei Magyar 
Középiskolai Arany János Balladamondó 
Verseny nem csupán egy háromévente meg-
rendezésre kerülő vetélkedés, ahol fejet haj-
tunk Arany János zsenialitása előtt.

A Kárpát-medencei Magyar Középiskolai 
Arany János Balladamondó Verseny sokkal 
inkább zarándokhely. 

Egy olyan hely, ahová lelkileg felkészülve 
érkeztek a vendégeink. Versenyzők, szülők, 
pedagógusok. Magyarok.

Eljöttek, eljönnek, mert fontosnak érez-
ték, hogy itt legyenek. Útra keltek a hívó 
névre: Arany János. Fontosnak érezték, hogy 
itt legyenek, mert lelkükben az áldás tűzre 
lobbant, a költészet szeretete, a magyar kul-
túra szeretete, a nemzet és a hon szeretete 
ott él, ott ég a lelkükben. Értékeink, valódi 

értékeink, melyek megmutatják utunkat a 
világban, melyek gyökeret adnak családja-
inknak, hogy erős törzs és virágzó, gyümöl-
csöző lomb lehessünk.

TISZTELT PEDAGÓGUSOK!
Jó érzés volt hallani, hogy több mint 250 ne-
vezés érkezett a XV. Kárpát-medencei Ma-
gyar Középiskolai Arany János Balladamondó 
Versenyre. Köszönöm Önöknek, hogy nem 
munkaként tekintenek a pályájukra, hanem 
hivatásként! Az ilyen emberek nélkül szegé-
nyebb lenne a nemzetünk! Ezt nem illedel-
mességből mondom! Pedagógus feleségem 
társaként pontosan látom, mit is jelent ez a 
hétköznapokban …és a hétvégéken. Szülő-
ként látom, mit jelent a gyermekek életében. 
Polgármesterként és egykori országgyűlési 
képviselőként pedig látom, mit jelent egy te-
lepülés, a térség vagy éppen nemzetünk éle-
tében. Mit jelent az a szeretettel végzett szol-
gálat, melyet Önök adnak.

TISZTELT TANÁRNŐ! TISZTELT TANÁR ÚR!
Mondhatnék-e, kívánhatnék-e mást Önnek, 
mint amit egy később kilenc évig Nagykőrö-
sön tanító költőóriás írt:
„Áldja meg az Isten ezen a világon,
Még a másikon is, szívemből kívánom.”

Tisztelt Szülők!
Mint már említettem, én is szülő vagyok!  
Isten legszebb ajándékát kaptuk. Szívünkben 
büszkeség, aggódás és végtelen erő, mellyel 
mindent megtennénk a gyermekeinkért. Szép, 
boldog, teljes életet szeretnénk nekik. Kívá-
nom, hogy teljesüljön ezen vágyuk! Kívánom, 
érezzék jól magukat Nagykőrösön, és térjenek 
hozzánk vissza egy újabb hétvégén is! Fedez-
zék fel azon értékeinket, melyekre ez a rövid-
ke, a verseny izgalmával átitatott idő nem ad 
lehetőséget! Tekintsék meg az Arany-emlékév 
keretében Magyarország Kormánya és az em-
lékévbizottság támogatásával megújult Arany 
János-múzeumot, az ott és a köztereinken lát-
ható Arany-emlékeinket, barangolják be az 
utcákat, melyeken egykor Arany János is sé-
tált, vegyék szemügyre épített örökségünket, 
és ismerjék meg természeti értékeinket! Jöjje-
nek vissza hozzánk, töltsenek el egy napot a 
legújabb turisztikai látványosságunkban, a 
nagykőrösi Richter Safari Parkban! Kívánom, 
hogy töltekezzenek Nagykőrösön, és gazda-
godjanak életre szóló élményekkel!

TISZTELT VERSENYZŐK! 
KEDVES GYŐZTESEK!
Talán furán hangzik, hogy a nyitógálán győz-
teseket említek. Pedig azok, akik beneveztek 
a versenyre, és tisztességgel felkészültek rá, 
mind győztesek. Mivel én elfogult vagyok 
Nagykőrössel, elfogult vagyok a balladamon-
dó versennyel, éppen ezért engedjék meg, 
hogy egy korábbi versenyző sorait idézzem!

Dr. Czira Szabolcs a három évvel ezelőtti 
versenyen részt vevő Fehér Anna újságunk-
nak adott nyilatkozatából (lásd 2023. 02. 10-i 
lapszám, 11. oldal) idézett több szép, Nagykő-
rösről szóló gondolatot, majd így folytatta:

KEDVES VERSENYZŐK! GYŐZTESEK!
Köszönöm, hogy elfogadták Nagykőrös város 
meghívását! Bízom benne, hogy mindannyi-
an úgy fognak évek múlva is érezni Nagykő-
rös iránt, mint Anna!

TISZTELT KÖZÖNSÉG!
Kérem, engedjék meg, hogy köszönetemet fe-
jezzem ki mindazoknak, akik nélkül ez a ver-
seny nem jöhetett volna létre. Nagykőrös város 
közösségének, akik ma is magukban hordoz-
zák azt a szorgos, jóravaló lelkületet, melyet 
őseink hagytak ránk, akik egykor kilenc éven 
át otthont, tisztes megélhetést adtak Arany  
Jánosnak és családjának. Köszönöm a Zsűri 
tagjainak, hogy elfogadták a felkérést, és segí-
tik nemcsak a döntéshozatalt, de a versenyzők 
értékeinek kibontását, azt, hogy a bennük élő 
tehetség szárnyakat kapjon!

Köszönöm a Nagykőrösi Arany János Kultu-
rális Központ minden dolgozójának a verseny 
szervezése és lebonyolítása terén nyújtott ál-
dozatos munkát! Köszönöm a helyszíneket 
biztosító társszervezeteknek azon szolgálatot, 
melyet a verseny sikeréért felajánlottak!

Hálás szívvel mondok köszönetet a támo-
gatóinknak. Köszönöm a pénzbeli felajánlása-
ikat, melyekkel lehetővé tették, hogy jelképes 
nevezési díjjal kerülhessen megrendezésre  
a verseny!

Köszönöm a támogatásukat, hogy egy 
zarándokhellyé válhatott Nagykőrös! Olyan 
várossá, ahol a magyar kultúra, a magyar 
nyelv, Arany János géniusza tölti be a teret, 
mely barátságok születésének, értékek egy-
másra találásának, a hétköznapokra ma-
gunkkal vitt őrtüzek gyújtásának ad helyet.

TISZTELT HÖLGYEIM ÉS URAIM!
Kívánom, hogy a Jóisten áldása kísérje a ver-
senyt, a résztvevőket, a lebonyolítókat és 
minden jó szándékú magyar embert! Isten 
áldása legyen Nagykőrösön, Isten áldása le-
gyen a magyar nemzeten!
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Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester a XV. Kárpát-medencei 
Magyar Középiskolai Arany 
János Balladamondó Verseny 
gálaestjén köszöntötte a 
megjelenteket. Az alábbiakban 
ezen beszédből idézünk.
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RICHTER SAFARI PARK    

Újranyitott a Richter Safari Park Nagykőrösön!



VÉLEMÉNYCIKK  

Önkormányzati Hírek | Nagykőrös6 2023. március 31.
XVIII. évfolyam, 12. szám

H I R D E T É S

Nagykőrös, Hősök tere 4.
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

A megrendelt menü,
éttermünkben

helyben is fogyasztható!

A rendelés leadását a kiszállítást 
megelőző nap tudjuk fogadni!

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA

RENDELÉS FELVÉTEL

Hétfőtől - Péntekig
11:00 - 14:00

  8:00 - 10:00
14:30 - 16:30

06 30 / 647 0464
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Ételhordó hiányában a doboz ára  100 Ft  /darab. 

600 Ft,  csak főétel az

egyszeri menü rendelés esetén 
4 nap előrendelése esetén csak 

1320 Ft
1200 Ft

    880 Ftcsak leves az

A megrendelt ételeket 
INGYENESEN házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozók, születésnapok,ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását! 100 Ft

700 Ft

1700 Ft
1650 Ft
1200 Ft

14. hét: április 3−7.

Paradicsomleves

Hawaii pulykamell rizzsel

Mexikói tokány tésztával

Francia hagymaleves

Temesvári tokány tésztával

Zúzapörkölt nokedlivel

Bakonyi betyárleves

Tükörtojás borsófőzelékkel

Lasagne

Fahéjas almaleves

Kolozsvári rakott káposzta

Rántott s. szelet petrezselymes
burgonyával, savanyúsággal

                   ZÁRVA!

             NAGYPÉNTEK!

Furdebin,
a férjes asszonyok szakértője

Doki a pácban,
avagy az eltűnt női szabó

különös esete

A Z  A J R G  D I Á K S Z Í N P A D  A Z  A R A N Y  J Á N O S
K U L T U R Á L I S  K Ö Z P O N T  T Á M O G A T Á S Á V A L

B E M U T A T J A :

Étienne, 
maga a diszkréció

Suzanne,
a csinos kis boszorkány

Yvonne,
az angyali feleség

Rosa,
a feltörekvő úrinő

Moulineaux,
a sokoldalú doktor

Madame
Chavagneau,

az anyós

Bassinet,
a hűséges barát

Janik 
Boglárka

Siroki
Blanka

Majzik 
Gréta

Kaszap
Luca

Bíró
Péter

Koncz
Nikolett

Zatykó
Máté

Kozma
Sándor

Április 21.
18:00

Georges Feydeau műve
nyomán rendezte:

Subáné Kis Anna és 
Szeleczki Renáta

Madame Pomponette: 
Énekesnő: Méhes Virág

Rácz Kata

Rendezőasszisztens,
Rácz Katasúgó:

Kulturális központ 
 színházterme

Az előadás ingyenes regisztrációs jeggyel látogatható, 
mely a gimnázium portáján vehető át.

Zágráb és Kökény nem támogatta 
a sportkeret felosztását

Bár a Facebookra feltöltött fotó alapján Zágráb 
Nándor egy dákóval a kezében pózolva moso-
lyog, úgy tűnik, a valóságban nem ennyire el-
kötelezett a sportolás, a nagykőrösi sportélet 
iránt. Úgy látszik, csak Facebookon nagy vitéz 
ő, pedig állítólag egykoron ő is sportoló volt.

Zágráb Nándor, Jakab Péter országos koordi-
nátora, dr. Ábrahám Tibor egyesületi alelnöke 
és a Gyurcsány-párti Kökény Gábor az Emberi 
Erőforrások Bizottság március 22-ei ülésén 
tartózkodott a sportkeret felosztása kapcsán.  
A külsős bizottsági tagok és a Fidesz–KDNP 
képviselői igennel szavaztak. 

Zágráb Nándor és Kökény Gábor a bizottsági 
ülésen tehát nem járultak hozzá a Nagykőrösi 
Birkózó Egyesület, a Kőrös Judo Egészség Ne-
velés Segítség Sportegyesület, a Nagykőrösi 
Lovas Sportegyesület, a Helyettük, Értük, Velük 
Alapítvány, Nagykőrös Város Roma Nemzeti-
ségi Önkormányzata, valamint a Honfoglalók 
Rugby Club és a Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely 
Sportegyesület támogatásához. Mivel semmi 
javaslatot nem tettek, módosítást nem nyúj-
tottak be, így nem tudjuk, mi lehet a baj ezekkel 
a sportszervezetekkel. Miért nem tudták őket 
támogatni?

Sajnálatos, hogy Zágráb Nándor úgy szólalt 
meg ebben a kérdésben a bizottsági ülésen, 
hogy arra sem vette a fáradságot, hogy a sport-
szervezetek által összeállított, illetve benyúj-

tott pályázati dokumentációba egyáltalán bele-
olvasson, tájékozódjon, pontosan mire kértek 
támogatást, mennyi versenyzőjük van. Kökény 
Gábor sem tekintett bele az anyagba, pedig  
a főnöke, Gyurcsány Ferenc egykoron sport-
miniszterként kezdte a tevékenységét. 

Lehet persze Zágráb-show-t csinálni a bi-
zottságból, rugdosni a tősgyökeres nagykőrösi 
Illés Sándort, aki a sokadik választási győzel-
mét aratta 2019-ben, míg Zágráb bármelyik 
választókörzetben is indul el, elbukik, de lega-
lább a nagykőrösi sportéletet tisztelné meg  
azzal, hogy ha a pályázati anyagukba nem is 
tekint bele, lega lább megszavazza számukra  
a támogatást. Köszönettel tartozunk nekik, 
hogy viszik Nagykőrös hírét szerte az ország-
ban, ezek a szervezetek-egyesületek sok nagy-
kőrösi fiatal utánpótlás-játékost nevelnek. 

A sportpályázatokról a végső döntést a 
képviselő-testület hozza meg a március 30-ai 
ülésén.

(A fentiekben véleményt olvashattak.) 
	HT
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KÉPES BESZÁMOLÓ    

Ilyen volt az Irén-napi országos 
vásár Nagykőrösön!

FOGADÓÓRA  

KÉPVISELŐ NEVE

DR.  
KÖRTVÉLYESI  

ATTILA
ALPOLGÁRMESTER,

NAGYKŐRÖS 1. SZÁMÚ  
VÁLASZTÓKERÜLETÉNEK  
TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE

FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE

2023. ÁPRILIS 3-ÁN (HÉTFŐN),  
16 ÓRÁTÓL  

FOGADÓÓRÁT TART.
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal,  

13. sz. tanácskozóterem 
(Nagykőrös, Szabadság tér 5.)
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TÁNCVERSENY    LAKOSSÁGI FELHÍVÁS    

Relevé-sikerek!
Fantasztikus versenyen vagyunk 
túl! Március 17–18-án hat ko-
reográfiával versenyeztünk a 
Magyar Látványtánc Szövetség 
területi bajnokságán. 

Minden csapatunkra nagyon büsz-
kék vagyunk! Most különösen érez-
tem a csoportok összetartását, és az 
eredmények mellett még nagyobb 
boldogság volt a gyerekek sugárzó 
arcát nézni tánc közben. Idén a  
minikorosztályban is indítottunk 
7–8 éves gyerekeket a versenyen. 
EREDMÉNYEINK: 
Minipopcsoport: Cute Kids – arany 
fokozat (Gulyás Odett, Szabó Nori-
na, Tóth Jázmin, Prikkel Emma)
Gyerek Street Dance Mix Trio: 
arany és különdíj (Deme Dorka, 
Kordik Nita, Illés Dorka)
Gyerekpopcsoport: Freaky Deaky – 
1. hely és különdíj (Deme Dorka, 
Kordik Nita, Szabó Szofi, Kovács 
Hanna, Nagy Csenge, Illés Adri-
enn, Kaptás Gergő, Kis Annabella, 
Kiss Emma, Tóth Léna)

Gyerek-popformáció: Stay – 3. 
hely (Kósa-Fehér Lili, Fazekas La-
ra, Kordik Lorina, Jóni Vivien, 
Szécsény Kira, Egri Heni, Csontos 
Botond, Mészáros-Ady Panka, 
Márton Jázmin, Farkas-Sasinszki 
Lili, Vörös-Szűcs Dóra, Simon 
Szimonetta, Rab Noémi, Hencz 
Barbara)
Junior popcsoport: Have Mercy – 
arany (Dobos Lili, Fehér Gréti,  
Gulyás Patrícia, Komonyi Vivien, 
Bielik Nóra)
Junior popformáció: Monochrome 
– 3. hely (Dobos Lili, Bielik Nóra, 
Gulyás Patrícia, Komonyi Vivien, 
Fehér Gréti, Hasúr Lili, Kis Niki, 
Bodrogi Ninetta, Ádám Viktória)

A szövetség a csoportvezetők 
(Tóth-Horváth Melinda és Joó Re-
gina) munkáját is megköszönte egy 
kupával.

  �A lapunkat tájékoztatta: 
Tóth-Horváth Melinda,  
az egyesület elnöke.

A KÖZÖSSÉGI EGYÜTTÉLÉS  
ALAPVETŐ SZABÁLYAIT SÉRTŐ 

EGYES MAGATARTÁSOK

I.
ZÖLDTERÜLETEN  

LÉVŐ 
PARKOLÁS

Általánosságban minden városban egyre több gép-
jármű van, mint ahány parkolóhely. A lakótelepek-
hez tartozó parkolóhelyek kialakítását az évtize-
dekkel ezelőtti igényekhez igazították, mikor még 
feleennyi gépjármű közlekedett. Így sokan akár az 
út menti földes vagy zöldfelületeknek minősülő  
területeket használják parkolás céljából, amellyel 
sok esetben szabályszegést követnek el. A városi 
zöldfelületek száma csökken, pedig nélkülözhetet-
lenek ahhoz, hogy tiszta és élhető környezetben  
éljünk. Járművel megállni a KRESZ alapján az úttest 
menetirány szerinti jobb szélén, azzal párhuzamo-
san, egy sorban szabad. Illetve nagyon fontos, hogy 
a lakóövezetekben kialakított, táblával is jelölt  
parkolókban szabad leállnunk az autónkkal.

2022. 11. 01. napján lépett hatályba a közösségi együtt
élés szabályairól szóló 16/2022. (IX. 30.) rendelet, 
amely normatív szabályozása a fentiekre is kiterjed.

Mi történik, ha mégis zöldfelületre parkoltunk?
Ha a gépjárművezető zöldfelületen parkolt, a köz
területfelügyelő megvizsgálja, hogy a megállás  
szabályai betartásra kerülteke, s ha nem, úgy  
figyelmeztethet, közigazgatási helyszíni bírságot 
szabhat ki, illetve eljárást kezdeményezhet.

A JEGYZŐ FELHÍVJA A TISZTELT LAKOSSÁG FIGYEL-
MÉT A RENDELET BETARTÁSÁRA. 

  A rendelet megtalálható:  
http://www.kozerdeku.nagykoros.hu/index.php?t=36)

Balla Gergely utca 15. 
BEJELENTKEZÉS SZÜKSÉGES: +36-20/260-5080!

Várom szeretettel: Hende Kati.

A RELAXÁCIÓ ÉS A FRISSÍTÉS JEGYÉBEN:  
6.000 FORINT/ALKALOM, április 1−30. között.

Az április legyen a teljes  
testmasszázs hónapja!DÖGÖNYÖZŐ

H I R D E T É S



Önkormányzati Hírek | Nagykőrös10 2023. március 31.
XVIII. évfolyam, 12. szám

LEVELESLÁDÁNKBÓL    

„ASZAKKÖR”    

BALLADAMONDÓ VERSENY II.

„Szeretnék köszönetet mondani a 
szervezésért és a verseny lebo-
nyolításáért. Színvonalas volt, jól 
éreztük magunkat, tetszett a vá-
ros, megnéztük a kézművesvásárt 
is, megkóstoltuk az (eredeti, iga-
zi) ország tortáját. Kérem, tolmá-
csolja a köszönetünket és elége-
dettségünket a munkatársainak! 
Udvariasak voltak a segítő diákok, 
és le a kalappal a város előtt, hogy 
ilyen színvonalas zsűrit sikerült 
összeválogatni, hogy ennyit képes 
áldozni a város a kultúráért, a ha-
gyományokért. Először voltam a 
versenyen, sőt, a városukban is 
most voltam először, de érdemes 
ide visszatérnem – akár a család-
dal. (Ezt mondta az egyik tanítvá-
nyom is, hogy eljön a nyáron a 
szüleivel.)

További sikeres 
rendezvényeket kívánok! 

Minden jót, sok szeretettel: 
Partiné Pataki Gabriella 

Nagykanizsáról.”

„Ezúton szeretném megköszönni 
azt az óriási élményt, amelyet a 
kétnapos rendezvény nyújtott 
számunkra. 

Minden szempontból kifogás-
talan volt a szervezés: kedves, se-
gítőkész, türelmes volt mindenki, 
aki a vendégekkel kapcsolatba 
került. Igényes, érdekes progra-
mok segítettek kitölteni azokat az 
órákat, amelyek nem versmon-
dással teltek. Közülük is kiemel-

kedett a péntek esti koncert: a Ká-
vészünet magas színvonalú, profi 
előadást nyújtott, amely igazán 
méltó volt az egész verseny nívó-
jához. Tiszteletünk a zsűri tagjait 
is megilleti, akik empatikusan, 
meleg hangon szólították meg a 
gyerekeket, és oldották fel bennük 
a verseny izgalmát.

Versünnep volt ez a hétvége, 
köszönjük, hogy ott lehettünk!

Üdvözlettel: Molnár Szilvia és 
Dávidházi Dóra, Horváth Mihály 

Gimnázium, Szentes.”

„A balladamondó verseny nagyon 
színvonalas esemény volt. Köszö-
net illeti mindazokat, akik részt 
vettek az előkészítésben, a lebo-
nyolításban.

A verseny nyitásaként remek 
ötlet volt a »Kávészünet« meghí-
vása. Fiatal lendülettel, igazán 
nagy odaadással adták elő nagy 
költőink verseit a maguk által al-
kotott zenébe öltöztetve. Méltó 
volt a balladamondó verseny in-
dításához. A polgármester úr kö-
szöntője lényegre törő, emelke-
dett hangulatú, valóban ünnepi 
beszéd volt.

Az elődöntők különböző hely-
színeken zajlottak. Az én zsűrim a 
gimnáziumban volt. Mint eddig 
is, most is nagyon kedves fogad-
tatásban volt részünk, köszönjük. 
A helyszín ünnepélyes, kellemes 
volt. A diákok nyugodt körülmé-
nyek között hozhatták a formá-

jukat. A hangulatot csak emelte 
Sirkó művész úr értékelése, s 
mindaz, ahogyan a versenyzők-
höz viszonyult.

A diákok kiváló teljesítményt 
nyújtottak. Felkészültek voltak, 
intelligens, értő balladamondá-
sokat hallottunk. Nehéz volt kivá-
lasztani azt a két tanulót, akiket 
továbbjuttathattunk a döntőbe. 

A döntőben komoly feladat várt 
a kiváló, ismert művészekből, 
szakemberekből álló zsűrire, de 
végül kiegyensúlyozott, igazán jó 
döntés született.

Minden zökkenőmentesen, az 
eltervezett rendben, pontosan 
zajlott, köszönet a szervezőknek, 
a diákok fegyelmezettségének.

Remélem, a következő alka-
lommal is részese lehetek váro-
sunk eme szép, ikonikus esemé-
nyének.

Végül gratulálok a győztesek-
nek és minden tanulónak, akik 
időt, energiát nem sajnálva ké-
szültek a versenyre, akik ebben a 
kicsit felfordult világban verseket 
olvasnak, tanulnak. Köszönjük a 
felkészítőknek, a szülőknek, hogy 
segítették őket.

Bujdosóné Halmai Mária 
zsűritag”

„Tisztelt Juhász Nándor 
Igazgató Úr! 
Nagyon köszönöm a meghívást a 
XV. Arany János Balladamondó 
Versenyre. 

Óriási élmény volt ezt a csillogó 
szemű, okos diáksereget látni, 
hallgatni! Igen, kell a vers, kell az 
irodalom még inkább ebben a 
rohanó-kütyüs-pénz világban! 
Ebben való hitemben kaptam, 
kaptunk erősítést!

Ami pedig a verseny előkészíté-
sét, a verseny tartalmi megvalósí-
tását illeti, csak elismerés illeti 
elsősorban Juhász Nándor igaz-
gató urat, valamint az általa ve-
zetett csapatot! Minden tökéletes 
volt: rendkívüli szellemi és földi 
jókkal tiszteltek meg bennünket, 
zsűriző szakembereket és min-
denre kiterjedő figyelemmel, 
pontossággal, segítőkészséggel. S 
meghatottságomat is szeretném 
kifejezni: hihetetlen sokat kö-
szönhetünk dr. Makai Katalin ta-
nárnőnek az Arany János-szelle-
miség ápolásáért évtizedek óta 
végzett munkájáért.

Megtisztelő volt a csodának ré-
szese lenni – hálás vagyok, hogy 
másodjára is meghívást kaptam! 
S külön öröm, hogy a Zách Klára 
csapatból, amelynek zsűrielnöki 
tisztjét töltöttem be, az egyik 
döntőbe juttatott balladamon-
dónk Arany Rozgonyiné előadá-
sával ezüstérmes lett. 

Hála és köszönet, hogy min-
dennek a nagyszerű eseménynek 
részese lehettem!

Dr. Havas Judit PhD
Artisjus-díjas előadóművész, 

irodalomtörténész”

CSAK ÚGY ZÁPOROZNAK BE A VISSZAJELZÉSEK AZ ARANY JÁNOS BALLADAMONDÓ VERSENNYEL KAPCSOLATBAN, NAGYON  
SOKAN ÍRNAK SZÉP GONDOLATOKAT A NAGYSZABÁSÚ NEMZETKÖZI VERSENY TAPASZTALATAIRÓL, AZ ÉLMÉNYEKRŐL.  
AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREK NAGYKŐRÖS ÚJSÁGBAN TÖBB RÉSZLETBEN OLVASHATJÁK EZEKET A LEVELEKET.

2023. március 20-án tartotta újabb foglalkozását a nemezelőszakkör a 
kulturális központban, a könyvtár szervezésében. A lelkes és ügyes alkotók 
az előző órán elkezdett türkmén ülőpárnákat készítették el Szebellédi 
Zsófia könyvtáros, szakkörvezető segítségével. Az ülőpárnák mintáját vé-
kony nemezzsinórral alakították ki, a kirakott körvonalat színes gyapjúval 
töltötték meg, ezután készítették el a párnákat.

KIPP-KOPP, KOPOGOK, ÓVODÁBA INDULOK!

KEDVES ÓVODÁT KERESŐ ANYUKÁK, APUKÁK ÉS GYERMEKEK!
Nagyon sok szeretettel hívjuk és várjuk Önöket egy kis játékra,  

ismerkedésre az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda 
Mesevár Tagóvoda Kazinczy és Sziget utcai intézményébe.

REFORMÁTUS ÓVODÁNK ELÉRHETŐSÉGEI:
2750 Nagykőrös, Kazinczy u. 11. • Telefon: 53/350-858, 06-30/691-8916.

2750 Nagykőrös, Sziget u. 3. • Telefon: 53/366-714.
E-mail: kazinczyovi@gmail.com

„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, 
akkor sem tér el attól.” (Példabeszédek: 22;6)

EGY, KETTŐ, HÁROM, NÉGY, 
TE KIS CIPŐ HOVÁ MÉGY?

Nemezelőszakkör

IDŐPONT: 2023. ÁPRILIS. 18–19–20.  
(KEDD, SZERDA, CSÜTÖRTÖK) 15.30–17 ÓRÁIG.
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HÓVIRÁG-BÁL 

Fergeteges hangulatú Hóvirág-bál a Toldiban

Az előadás után háromféle menü
ből lehetett választani, amely 
mindenkinek nagyon ízlett. Ezu
tán a jóllakott vendégsereg fel
szabadultan beszélgetett, hisz ez 
az esemény ad lehetőséget arra, 
hogy a szülők és a pedagógusok 
kötetlen környezetben találkoz
zanak, beszélgessenek egymással.

A vacsora nagyon kellemes 
hangulatban zajlott, ehhez az is 
hozzájárult, hogy a zenekar jó 
talpalávalót húzott, amit sok 
vendég hajnalig tartó táncolás
sal jutalmazott. Tombolából 
sem volt hiány, roskadásig meg
telt az asztal a sok hasznos és 
értékes nyereménnyel. A főnye

remény egy gyönyörű kerékpár 
volt, amire sokan áhítoztak.

Reméljük, hogy a hagyomá
nyokhoz híven jövőre is meg tud
juk valósítani ezt a rendezvényt, 
hisz ennek a bevételéből tud a 
Toldiiskola Szülői Közössége 
segítséget nyújtani a szociálisan 
rászoruló tanulóknak, továbbá 
osztálykirándulások költségei
nek kiegészítésére, külföldi cse
rekapcsolatok programjainak 
megvalósítására, jutalomköny
vek vásárlására van így lehetőség.

Ezúton is köszönjük a sok fel
ajánlást, tombolát és segítséget. 
A jövőben is számítunk a szülők 
támogatására.

Ebben az évben is komoly készülődés előzte meg ezt a márciusi hangulatos estét. A szülői értekezletek után hét órakor Kisné Rózsa Ibolya 
igazgatónő köszöntötte a vendégeket, a szülőket és a pedagógusokat, majd az L-Dance Group Tánciskola színvonalas műsort adott elő.

H I R D E T É S

		Rókáné Szekeres Gabriella, a Toldi-iskola Szülői Közösségének segítő tanára

A NAGYKŐRÖSI REHABILITÁCIÓS SZAKKÓRHÁZ ÉS  
RENDELŐINTÉZET ÁLLÁST HIRDET 

A BELGYÓGYÁSZATI REHABILITÁCIÓS OSZTÁLYRA

ÁPOLÓI 
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE. 

Pályázati feltételek:
◼  ápoló
◼  egészségügyi alkalmasság
◼  magyar állampolgárság
◼  egészségügyi dolgozók működési nyilvántartásba vétele,  

valamint MESZK-tagság
◼  büntetlen előélet, amelynek igazolása a pályázat elnyerése 

esetén, munkába álláskor szükséges.  
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
◼  Részletes szakmai önéletrajz a pályázó elérhetőségeivel. 
◼  Szakképesítést igazoló dokumentum másolata. 
◼  A pályázó beleegyező nyilatkozata, hogy a pályázat  

elbírálásában részt vevők megismerhetik a pályázati anyagát,  
hozzájárul a személyes adatai kezeléséhez. 

A pályázat benyújtásának határideje: folyamatos.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ: 
Csépleő Viktória ápolási igazgatónál, 53/351-761.

A pályázatok benyújtásának módja: 
◼  postai úton, a pályázat Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkór-

ház és Rendelőintézet címére történő megküldésével  
(2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.) 
◼  személyesen
◼  e-mailen: titkarsag@nkrehab.hu
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Önkormányzata

Kiadó címe:
2750 Nagykőrös, 
Szabadság tér 5.
Tel.: 53/550-300 
Fax: 53/351-058

E-mail:
tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:
Szapora István, 

a szerkesztőbizottság elnöke
Fejlécgrafika: Sári Zoltán 

Nyomda:
Mediaworks Hungary Zrt., 

6729 Szeged, Szabadkai út 20. 
Üzemvezető:  

Marancsik Roland 
Web: www.mediaworks.hu
Terjeszti: Revoco Med Kft. 

ISSN 2061-0300

A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve 

bármilyen tartalom utánköz-
lése csakis kizárólag  

a szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével 

történhet.
Lapzártánk időpontja:  

hétfő 12 óra.

GYÓGYSZERTÁRI  
ÜGYELET

2023. március 27-től:  
Arany Gyógyszertár,  

Nagykőrös, Szabadság tér 11. 
Tel.: 06-53/350-366.
2023. április 3-tól:  

Oroszlán Gyógyszertár,  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18. 

Tel.: 06-53/350-182.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi  

napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

H I R D E T É S

H I R D E T É S

ÍZi ebédrendelési lehetőség!
RENDELÉS MÓDJA:
• online: www.izimenu.hu  • e-mailben: rendeles@izimenu.hu
• telefonon: 06 21/200-0220  • szállítónknál vagy főzőkonyháinkon 
  a megrendelőlap személyes átadásával.

MEGRENDELÉS HATÁRIDEJE:
• Megrendelés a szállítási napot megelőző munkanapon adható le
  13:30-ig

FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:
• Ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.
• Fizetés készpénzzel, bankkártyával, vagy MKB, illetve 
  OTP SZÉP kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál 
  vagy az izimenu.hu online felületen.

MINIMUM RENDELÉS: 1.590 Ft

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd, Nyársapát és 
Kecskemét-Katonatelep városrész területén belül, 13:30-ig.

heti desszert:heti desszert:
670 Ft/adag670 Ft/adag

Aszalt meggyes 
brownie édes 

tejszínmártással

ÍZi ebédrendelés
www.izimenu.hu

2023.04.03-04.07.

Egészséges
Friss

ÍZÍZletes

Olaszos paradicsomleves
Tárkonyos szárnyasraguleves
Túrós derelye vaníliás tejföllel
Burgonyafőzelék fasírttal

Erdei gombakrémleves
Korhelyleves
Pestos gnocchi csirkemellcsíkokkal
Borsos marhatokány tarhonyával

Csontleves cérnametélttel
Tarhonyaleves
Lasagne
Zsivány sertésszelet sült burgonyával

Meggyleves pirított mandulával
Bableves füstölt csülökkel
Carbonara spagetti
Gombával töltött sertéskaraj rántva,
párolt zöldségekkel, párolt rizzsel

04.04. kedd

04.05. szerda

04.06. csütörtök

04.07. péntek

450 Ft

580 Ft

490 Ft

590 Ft

690 Ft

620 Ft

550 Ft

690 Ft

1.290 Ft

1.490 Ft

1.390 Ft

1.390 Ft

1.490 Ft

1.590 Ft

1.690 Ft

1.690 Ft

04.03. hétfő

14. hét / 04.03-04.07.

Akciókért, kedvezményekért 
KÖVESS minket közösségi oldalainkon!

Megújult 
állandó 

kínálatunk:
www.izimenu.hu

NAGYPÉNTEK

Smart Sustainable Packaging

Az EVIOSYS-csoport tagja.

Az EVIOSYS Kft. Magyarországon több mint 25 éves múlttal rendelkező,  
200 fős, nemzetközi, fémcsomagoló anyagot gyártó cég munkatársakat keres 

a következő pozícióba:

MINŐSÉGÜGYI MÉRNÖK

•  a gyártott termékek minőségének biztosítása a vevők igényeinek megfelelően
• a vállalat minőségügyi rendszereinek betartása és betartatása

• a rendszer fejlesztése, karbantartása
• a dokumentumok kezelése

• az első mintagyártások támogatása
• auditok támogatása

• ellenőrzési pontok, ellenőrzési tevékenység és a nyomon követhetőség  
biztosítása, fejlesztése a gyártás teljes folyamatára

• vonatkozó vevői reklamációk elemzése, a hibaokok feltárása, helyesbítő  
intézkedések megállapítása, s bevezetés

• kollégák képzése.

FŐBB FELADATOK:

A JELENTKEZÉS MÓDJA:

• megbízható, stabil munkahely
• folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

• rugalmas munkabeosztás
• versenyképes bér és juttatási rendszer.

AMIT KÍNÁLUNK:

magyar és angol nyelvű fényképes önéletrajzzal a 
katalin.petrak@eviosys.com e-mail-címen 
vagy személyesen a cégnél a HR-osztályon. 

AMIT ELVÁRUNK:
• kommunikációképes angolnyelv-tudás

• szakirányú végzettség 
• hasonló munkakörben szerzett kétéves tapasztalat

• pontos, precíz munkavégzés.

A MUNKAVÉGZÉS HELYE: Nagykőrös.

ORVOSI ÜGYELET
TELEFONSZÁMA:
53/350-377

H I R D E T É S

Minden héten akció egyes típusokra!
Sportfelszerelés részlegünkön  

megtalálható: ütős, labda, küzdő,  
fitnesz stb. felszerelések.

Bici-Klinika
Vállaljuk kerékpárok, elektromos  

kerékpárok javítását, karbantartását.

GEPÁRD

Kerékpárok széles választéka

Kerékpár és Sportfelszerelés
Nagykőrös, Kecskeméti út−Encsi u. sarok. 

Tel.: 53/656-821
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KÖZÉRDEKŰ  

FELHÍVÁS  
ÓVODAI  

JELENTKEZÉSRE
Nagykőrös Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
2023/2024. nevelési évre a gyermekek óvodai általános felvé-
telének időpontját és módját az alábbiak szerint állapítja meg:

2023. április 24–28., 
naponta 8–16 óráig.

Helye: 

Nagykőrösi Városi Óvoda, 
Nagykőrös, Kárász u. 1.

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyermekek, akik 2023. augusz-
tus 31-ig betöltik a harmadik életévüket (2020. augusztus 31-én 
vagy azelőtt születtek). 

Továbbá jelentkezhetnek – és szabad férőhelyek esetén felvé-
telt nyerhetnek – azok a nem óvodaköteles gyermekek is, akik 
2023. augusztus 31. után, de a felvételüktől számított fél éven 
belül töltik be a harmadik életévüket (2020. szeptember 1. és 
2021. február 28. között születtek).

Jelentkezéskor az alábbi dokumentumokat szíveskedjen 
magával hozni:
  a gyermek nevére kiállított érvényes személyi azonosítót 

és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártyát),
 a gyermek tajkártyáját,
  a szülő (gondviselő) nevére kiállított érvényes személyi 

azonosítót, valamint a lakcímet igazoló hatósági igazol-
ványt (lakcímkártyát),

  étkezési térítési díj kedvezmény igénybevételére jogosító 
dokumentumot.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) 
bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek  
augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év 
kezdő napjától (2023. szeptember 1.) legalább napi négy órá-
ban óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő óvodaköteles 
gyermekét jelen felhívásban meghatározott időpontban köte-
les beíratni az óvodába. 

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi kérelemnek helyt adó dön-
tését írásban, a felvétel elutasítására vonatkozó döntését határo-
zati formában 2023. május 26. napjáig közli a szülővel. A felvéte-
li kérelem elutasítása esetén a szülő (gondviselő) fellebbezéssel 
élhet, amelyet a közléstől számított 15 napon belül a Nagykőrösi 
Polgármesteri Hivatal jegyzőjének címezve az óvoda vezetőjéhez 
kell benyújtani.

A Nagykőrösi Városi Óvodában biztosított a többi gyermekkel 
együtt nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése.

A Nagykőrösi Városi Óvoda felvételi körzete Nagykőrös város 
közigazgatási területe.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysér-
tési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a 
értelmében az a szülő vagy törvényes képviselő, aki óvodaköteles 
gyermekét nem íratja be az óvodába, szabálysértést követ el.

Nagykőrös, 2023. március 16.

 Dr. Czira Szabolcs 
polgármester
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  

2023. évi lakossági járdaépítés pályázati felhívása
Nagykőrös Városi Önkormány-
zat Képviselő-testülete a 2023. 
évi költségvetésében 5.000.000 
forintot különített el lakossági 
járdaépítési munkák támoga-
tására. A támogatás kizárólag a 
rendelkezésre álló fedezetig 
biztosított.

A TÁMOGATÁS CÉLJA: 
Nagykőrös város  közigazgatási 
területén az ingatlanok előtti 
járdaszakaszok átépítése, új jár-
daszakaszok építése.

A TÁMOGATÁST NYÚJTJA: 
Nagykőrös Város Önkormányzata.

A TÁMOGATÁS FORMÁJA: 
UTÓLAGOS, vissza nem térítendő, 
pénzbeli (HUF), átutalással. 

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 
Legfeljebb 1 m széles járda meg-
építéséhez, egyszeri kiszállítási 
díj és építőanyag-szükséglet 
alapján megállapított egységes 
átalányköltség.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
◼  Akik 2018. május 1-je után ré-

szesültek járdaépítési támoga-
tásban, azok 2023-ban nem 
részesülhetnek ugyanazon jár-
daszakaszra támogatásban.

◼  A járdát Nagykőrös város köz-
igazgatási területén belül lévő 
ingatlannal határos közterüle-
ten kell megépíteni.

◼  A járdát akadálymentes kialakí-
tással, minimum 1 m szélesség-
ben kell megépíteni, betonjárda 

esetén legalább 8 cm beton,  
10 cm homokos kavicságy szer-
kezeti kialakítással. Minden  
más burkolati anyag (pl.: térkő) 
esetén a szerkezeti kialakítás 
megadása a támogatási igény 
kérelemben rögzítendő.

◼  A járda szintjét úgy kell meg-
határozni, hogy a csapadékvíz 
szabad elfolyását nem akadá-
lyozhatja, annak építésével más 
ingatlanában kárt nem okozhat.

◼  Amennyiben a benyújtott támo-
gatási igény kérelemben megje-
lölt átépítendő/építendő járda-
hossz vagy egyéb adat eltér a 
hely színi szemle során megálla-
pítottaktól, az pályázatból való 
kizárást vonhat maga után.

◼  Támogatott pályázat esetén a 
későbbiekben kiküldött meg-
állapodást egy eredeti pél-
dányban a kézhezvételt követő 
10 napon belül vissza kell jut-
tatni a Nagykőrösi Polgármes-
teri Hivatal részére. Amennyi-
ben a megállapodás nem az 
előírt 10 napon belül érkezik 
vissza, az a pályázatból való ki-
zárást eredményezheti.

◼  Az építőanyag és/vagy egyszeri 
kiszállítás díját kizárólag a Nagy-
kőrös Város Önkormányzat ne-
vére kiállított számlával lehet el-
számolni, amelyről részletesen a 
megállapodás rendelkezik.

◼  A járdát legkésőbb 2023. októ-
ber 31-ig el kell készíteni.

◼  A járda elkészültét e-mailben: 
zomborizsolt@nagykoros.eu 
vagy telefonon: 06-53/550-333 
kell bejelenteni.

◼  Az eredeti számlát legkésőbb 
2023. október 31-ig kell eljut-
tatni a Nagykőrösi Polgármes-
teri Hivatal részére (cím: 2750 
Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

◼  A bejelentéstől számított 15 
napon belül a Nagykőrösi Pol-
gármesteri Hivatal munkatár-
sa ellenőrzi a járda elkészültét.

◼  A teljesítésigazolás kiállításá-
nak napjától számított 15 napon 
belül a támogatott a támogatást 
átutalással kapja meg.

◼  Ha a járda nem a jelen pályá zati 
felhívásban, valamint a nyer-
tes pályázat esetén kiküldött 
megállapodásban foglaltaknak 
megfelelően épül meg, akkor 
Nagykőrös Város Önkormány-
zata nem téríti meg a megálla-
pított támogatás összegét a tá-
mogatottnak.

◼  2023. január 1-jétől már megé-
pített járdákra utólag is be-
nyújtható a pályázat.

A pályázónak vállalnia kell a jár-
da megépítésének támogatáson 
felüli összes felmerülő költségét. 
A pályázat benyújtását követően 
Nagykőrösi Polgármesteri Hiva-
tal munkatársa felméri a kérelem 
tartalmának megalapozottságát.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁ-
NAK HATÁRIDEJE: 
2023. május 2., kedd, 15 óra.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK 
MÓDJA ÉS HELYE:
◼  A pályázat Nagykőrös Város 

Önkormányzat honlapjáról 

tölthető le, a járdaépítési kére-
lem formanyomtatvány és az 
adatvédelmi nyilatkozat teljes 
körű (a nem vonatkozó részek 
kihúzásával) kitöltésével lehet 
beadni. A pályázat benyújtásá-
nak nincs díja.

◼  A pályázatot a Nagykőrösi Pol-
gármesteri Hivatal részére kell 
postai úton benyújtani, a 2750 
Nagykőrös, Szabadság tér 5. 
számra, „Lakossági járdaépítés 
2023” címmel ellátva,

VAGY
elektronikusan, hiánytalanul 
kitöltve, aláírva, szkennelt 
formában a zomborizsolt@
nagykoros.eu e-mail-címre.

A támogatói döntést követően a 
Nagykőrösi Polgármesteri Hiva-
tal tájékoztatást küld a pályázók 
részére.

A PÁLYÁZATTAL KAPCSO-
LATBAN TOVÁBBI INFOR-
MÁCIÓ AZ ALÁBBI ELÉRHE-
TŐSÉGEKEN KÉRHETŐ:
◼  telefonon: 06-53/550-333, 

Zombori Zsoltot kell  
keresni munkaidőben  
(h. 7.30–18, k–sz–cs. 
7.30–15, p. 7.30–13 óráig.)

◼  e-mailben: zomborizsolt@
nagykoros.eu

Nagykőrös, 2023. március 13.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS
A Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya az idei évben 
már több alkalommal indított büntetőeljárást a város közterületein, 
parkjaiban vagy szórakozóhelyeken megvalósuló garázdaság miatt. 
Tapasztalataink szerint – alkalmanként alkohol vagy kábítószer 
hatása alatt – a bűnelkövetők erőszakossá válnak, provokálják a 
társaságukban lévő embereket, a konfliktushelyzetet dulakodással, 
bántalmazással vagy verekedéssel akarják lezárni.

Az elkövető kihívóan közösségellenes, erőszakos magatartása egy
részt veszélyezteti az embertársai testi épségét, egyben negatívan  
befolyásolja az állampolgárok szubjektív közbiztonság érzetét is.

A rendőrség – mint minden más bűncselekmény esetében – a  
garázdaság elkövetőivel szemben is határozott fellépést gyakorol. 
Indokolt esetben – figyelemmel az ügy tárgyi súlyára, az esetleges 
bűnismétlés megakadályozására – személyi szabadságot korlátozó 
kényszerintézkedések mellett folytathatja a büntetőeljárást. 

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság kéri a lakosságot, hogy a közös
ségi együttélés szabályait tartsák be, és tartózkodjanak az ilyen típu
sú cselekmények elkövetésétől!

Lapunkat a Nagykőrösi Rendőrkapitányság tájékoztatta.

Dr. Kókai Péter rendőr százados, a Nagykőrösi Rendőrkapitányság  
Bűnügyi Osztályának megbízott osztályvezetője meglátogatta a nyugdíjas
klubot a Humánszolgáltató Központban, és az időskorúak sérelmére el
követhető bűncselekmények megelőzése, továbbá az online csalásokról,  
illetve általános vagyonvédelmi témákban (lopások, házalós csalások,  
betörések megelőzése) tartott nekik egy bűnmegelőzési előadást. Mint 
megtudtuk, nagyon jó hangulatban telt ez az egy óra, a nyugdíjasok sok 
kérdést tettek fel, amelyeket dr. Kókai Péter igyekezett megválaszolni.  
A tervek szerint ősszel ismételten sor kerülhet egy hasonló előadásra. 

Bűnmegelőző előadás 
a Humánszolgáltató Központban
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Virágba borul 
tavasszal Nagykőrös

Víz Világnapi  
Emlékérmet vehetett át  
a nagykőrösi Csapó Attila

Minden évben örömmel nézünk 
körül a városban, a kis utcákban, 
hiszen bármerre is indulunk, 
szép tavaszi virágokkal találko
zunk a házak előtti közterületen.
 
Mint látható, nemcsak a város-
központ szép és rendezett, de a 
nagykőrösi polgárok is törődnek 
a portájuk előtti területtel, fog-
lalkoznak a virágokkal-fákkal. 

Ennek a példaértékű összefogás-
nak is volt köszönhető, hogy 
2018-ban megnyertük a Virágos 
Magyarországért verseny fődí-
ját, és 2019-ben a nemzetközi 
Entente Florale Europe verse-
nyen pedig elnöki díjat és ezüst 
minősítést vehettünk át. Csak 
együtt sikerülhet ezután is!
 
	HT

„A víz világnapja minden év már
ciusában kiváló alkalom arra, 
hogy megálljunk egy pillanatra és 
elgondolkodjunk. Elgondolkod
junk azon, hogy nekünk miről is 
szól ez a nap, nekünk mit jelent a 
víz, és hogy miért is kell a víznek 
világnapot szentelni.

Az ENSZ 1993-ban március 22-ét 
jelölte ki a víz világnapja dátu-
maként, amelynek célja, hogy a  
gondolkodásunk középpontjába  
kerüljön ez a nélkülözhetetlen 
természeti kincs. Ez a jeles nap 
minden évben más és más néző-
pontból hívja fel a figyelmünket a 
víz alapvető szerepére. Minden 
évben újabb és újabb irányból vilá-
gítanak rá a fő üzenetre, és szem-
besítenek minket azzal, hogy az 
élet milyen sok területe kapcsoló-
dik a vízhez. A világnap szlogenje 
az emberek figyelmét az édesvíz 
jelentőségére, valamint az édes-
vízi erőforrások kezelésének 
fenntarthatóságára hívja fel.

A Magyar Víziközmű Szövet
ség a víz világnapja alkalmából 
kitüntetéseket szokott adomá

nyozni a víziközműszektor ban 
dolgozók részére. Nagy örö
mömre az idei évben megren
dezett budapesti víz világnapja 
ünnepségen az országban ve
lem együtt 35en vehettük át a 
Víz Világnapi Emlékérmet.

Az elismerés óriási büszke-
séggel tölt el, mert a több mint 
30 éves víziközműszektorban 
elvégzett munkám gyümölcse ez 
a kitüntetés. Tudom, hogy a ki-
tüntetést jelentős mértékben a 
Kollégáimnak köszönhetem, 
ezért nagy tisztelettel köszönöm 
ezt minden Kollégámnak. Közü-
lük szeretnék három volt nagy-
kőrösi kollégának külön köszö-
netet mondani: Mártonfalvi 
Pálnak (sajnos Ő már nincs kö-
zöttünk), Hegedüs Lászlónak és 
Marton Sándornak, mert Ők 
voltak azok, akik 30 évvel ezelőtt 
friss diplomásként számomra 
megtanították a szakma gya-
korlatát.

KÖSZÖNÖM.”

	Csapó Attila

TAVASZI KÖRKÉP    ELISMERÉS    

A nevem Kovács Levente,  
2023. 02. 27. napján  
14.36 órakor  
jöttem a világra.  
A súlyom 2580 gramm, és  
52 centiméter hosszú vagyok. 
 
A szüleim:  
Kovács Ferenc János és 
Kovácsné Dudás Orsolya.

MEGÉRKEZTEM!  



Önkormányzati Hírek | Nagykőrös16 2023. március 31.
XVIII. évfolyam, 12. szám

25. MAZSORETTGÁLA  

AMATŐR SAKK-KLUB  

25. Mazsorettgála a Nagykőrösi 
Petőfi Sándor Általános Iskolában

Sakkozni vágyó nagykőrösiek, figyelem!

MÁRCIUS 24-ÉN MEGRENDEZTÉK A NÉGY CSOPORTOT BEMUTA-
TÓ MAZSORETTGÁLÁT, AMELYEN DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA ÉS 
NAGY BALÁZS ALPOLGÁRMESTEREK IS RÉSZT VETTEK. 

Az est folyamán a Gyöngyszem, Holdfény, Harmónia és Senior cso-
portok csodálatos előadását láthatták az érdeklődők, családtagok és 

barátok. A rendezvény végén minden mazsorettet emléklappal  
díjaztak az előadásukért. Az emléklapok átadása után a már 25 éve 
mazsoretteket oktató Hegedűs Károlyné Györgyi munkájának elis-
merése sem maradhatott el: a tanítványai, a szülői munkaközösség 
tagjai és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester – a jókívánságok 
mellett – virággal köszöntötték a tanárnőt.

Szeretnénk csapatot indítani a 
megyei bajnokságban, de ehhez 
mi, amatőrök kevesek vagyunk. 
Ezúton is kérem a régi idők idősebb 
és fiatalabb versenysakkozóit, 
hogy látogassanak el a klubunkba, 
emeljék a Nagykőrösi sakkéletet a 
régi dicsőséges színvonalára!

Az amatőr sakk-klubunkba, az 
Arany János Kulturális Központba 

minden szerdán 14–18 óráig egy-
aránt szeretettel hívjuk és várjuk a 
nőket, férfiakat, fiatalokat és 
nyugdíjasokat, tehát mindenkit. 

Jelentkezni lehet a helyszínen 
személyesen minden szerdán 
14–17 óra között vagy telefonon 
mindennap a klub vezetőjénél 
Turkevi Antalnál a következő 
számon: 06-20/263-4966. 

Hat éve alakult az amatőr sakk-klubunk, amely azóta is kulturált kö-
rülmények között, az Arany János Kulturális Központban működik.
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